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La opinión de la niñez y adolescencia es importante.
 

Las niñas, niños y adolescentes son más de la tercera parte de la 
población del Ecuador. 

¿Qué pasaría si ellos y ellas pudiesen votar? 
Seguramente cambiarían la historia.  

Guaguas a votar es una iniciativa de la sociedad para que las voces 
de casi 7 millones de niñas, niños y adolescentes sean escuchadas y 
tomadas en cuenta al momento de gobernar.  

Salud, educación, violencia, explotación, trabajo infantil, son algunas 
de las preocupaciones y temores que tiene la niñez y la 
adolescencia ecuatoriana en estos momentos, y que los próximos 
legisladores deben tomar en cuenta en sus planes de gobierno de 
manera urgente.

Los niños y niñas no son el mañana, son el ahora.



Fuente: Encuesta 
Guaguas a Votar
abril de 2021.

6 571 niños

6 858 niñas

4 167 adolescentes hombres

5 692 adolescentes mujeres

23 414
en total

son de nacionalidad 
ecuatoriana

son de otras
nacionalidades741 

 96.84% 

¿Quiénes 
votaron?



con medidas de 
bioseguridad

8 de cada 10 niñas, niños y adolescentes solicitan

Retorno seguro a las escuelas

Internet 
seguro

Internet
de calidad

Entrega de
dispositivos

móviles para familias
vulnerables

9 de cada 10 
niñas, niños y 
adolescentes

exigen

Ampliación
de redes

de cobertura

Educación

Fuente: Encuesta 
Guaguas a Votar
abril de 2021.



9 de cada 10 
niñas, niños y 
adolescentes

exigen
Aplicación permanente 

y gratuita de las 
vacunas necesarias 

en la primera infancia.

Acceso igualitario
y sin discriminación

a pruebas
y tratamientos 

contra el Coronavirus.

Prevención de la
desnutrición 

crónica infantil.

Salud

Fuente: Encuesta 
Guaguas a Votar
abril de 2021.



9 de cada 10 niños piden que
el nuevo gobierno luche contra

trabajo 
infantil

trabajo 
peligroso mendicidad

Protección
y prevención 
de la violencia

Fuente: Encuesta 
Guaguas a Votar
abril de 2021.



niñas, niños y adolescentes
piden un Plan Nacional que prevenga y elimine

la
explotación 

sexual 
comercial

la trata de 
personas

el turismo con 
�nes de 

explotación 
sexual

la explotación 
sexual en línea

la explotación 
sexual con 

�nes de 
prostitución
o pornografía

9
de cada

10

Protección
y prevención 
de la violencia

Fuente: Encuesta 
Guaguas a Votar
abril de 2021.



9 de cada 10
niñas, niños y adolescentes

quieren opinar en las 
decisiones que afectan 
su vida y el cumplimiento 
de sus derechos. 

Participación

Fuente: Encuesta 
Guaguas a Votar
abril de 2021.



niñas, niños
y adolescentes

piden

Salud sexual
y reproductiva

18 839
Educación Integral de la Sexualidad como materia 
obligatoria en todos los niveles educativos.

20 259
presupuesto para prevenir embarazos en niñas
y adolescentes.

18 074
acceso libre y gratuito a métodos anticonceptivos.

17 074
que se permita a las niñas y adolescentes víctimas 
de violación, decidir si continuar o no con un 
embarazo.

Fuente: Encuesta 
Guaguas a Votar
abril de 2021.



procesos 
ágiles para vivir

en Ecuador cero 
discriminación

protección
si no están 

acompañados

8 de cada 10
votantes opinan que

los niños, niñas y adolescentes en 
condición de movilidad humana merecen

Fuente: Encuesta 
Guaguas a Votar
abril de 2021.

Migración
y movilidad humana




